El examen constara de 20 preguntas tipo test a contestar en un tiempo de 90 minutos.
Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
preguntas en blanco o no contestadas no puntuaran.

1. Caeteris paribus, si las existencias a 31 de diciembre son mayores que a 1 de
enero del mismo aiio, la inversion es:

a) Positiva

b) Negativa

c) Las existencias no forman parte de la inversion

d) Creciente

2. La capacidad de financiacion de una economia coincide con:

a) El saldo deficitario de la suma de la cuenta corriente y la cuenta de capital

b) El superavit de la cuenta corriente

c) El saldo superavitario de la suma de la cuenta corriente y la cuenta de capital
d) El déficit de la balanza por cuenta de capital

3. Lademanda de dinero aumenta si:
a) Disminuye la riqueza

b) Aumenta el tipo de interés

¢) Aumenta la tasa de inflacion

d) Aumenta la renta

4. La FPP es una representacion grafica que nos permite:

a) Explicar la distribucion de la renta entre dos individuos

b) Explicar la evolucion de la demanda de dos tipos de bienes

¢) Mostrar la capacidad méxima de produccién de una economia

d) Explicar la imposibilidad de eleccion en un mundo donde hay recursos escasos

5. Si aumenta el nivel de renta en una economia:

a) Disminuye la demanda de dinero por motivo precaucion.
b) Aumenta la demanda de dinero por motivo transaccion.
¢) La demanda transaccional tiende a ser menor.

d) Todas las respuestas son correctas

6. Si el activo circulante e menor que el pasivo circulante, la empresa

a) tiene problemas de liquidez y esta cerca de suspender pagos

b) tiene problemas de liquidez pero no suspendera pagos hasta que el patrimonio
empresarial no sea inferior a sus deudas

¢) esta en situacion de quiebra

d) esté cerrada

7. La curva de demanda de un bien sera tanto mas elastica:
a) Cuantos mas bienes sustitutivos tenga

b) Cuantos mas bienes complementarios tenga

c¢) Cuantos méas demandantes haya en el mercado

d) Cuanto més poder monopolistico tengan los oferentes

8. La demanda de un factor de produccion se deriva de:
a) La demanda de los bienes producidos por ese factor.



b) El coste de los bienes vendidos.
¢) La oferta de otros factores de produccion.
d) La oferta de bienes producidos por ese mismo factor de produccion.

9. Un aumento de la demanda agregada en una economia que se encuentra
inicialmente muy alejada del pleno empleo:

a) Puede ser absorbida facilmente por la oferta disponible sin causar una presion
excesiva sobre los precios.

b) Se traduce casi integramente en un aumento de precios ante la imposibilidad de
adecuar el nivel de produccion en la medida deseada.

c) Desplaza la curva de demanda agregada hacia la izquierda, produciendo una
disminucién del nivel de renta y del nivel de precios.

d) Desplaza la curva de oferta agregada hacia la izquierda produciendo una disminucion
del nivel de renta y del nivel de precio.

10. Dentro del patrimonio empresarial:

a) El capital fijo coincide neto patrimonial.

b) El capital circulante incluye los elementos del activo que se conservan y se utilizan
mas de un gjercicio.

¢) Los recursos propios, capital y reservas, constituyen el pasivo patrimonial.

d) El pasivo no exigible coincide con el neto patrimonial.

11. Un monopolista:

a) fija el precio adecuado para que la demanda absorba el nivel de produccion en el
cual coinciden ingreso medio y coste medio.

b) soblo tiene interés en producir si los ingresos cubren al menos los costes fijos.

¢) Aumentara sus beneficios, si tiene posibilidad de diferenciar mercados, aplicando un
precio superior en aquellos mercados con demanda mas elastica

d) Las demés respuestas son incorrectas

12. ;Cual de las siguientes condiciones caracteriza a las empresas en competencia
imperfecta?

a) Escaso numero de oferentes.

b) El precio es superior al coste medio.

c) Oferentes o demandantes tienen capacidad para influir decisivamente en el precio.

d) Todas las respuestas son correctas.

13. La demanda de los factores productivos:

a) Se deriva de la demanda de los bienes producidos.

b) Condiciona la demanda de los bienes producidos.

¢) Se desplaza a la izquierda cuando aumentan sus retribuciones.
d) Se desplaza a la derecha cuando aumentan sus retribuciones.

14. La empresa en competencia perfecta a corto plazo:

a) Tiene beneficios positivos cuando sus ingresos medios son superiores a sus costes
medios.

b) Tomaré la decision de cerrar cuando los ingresos no cubran los costes fijos.

¢) Tiene una curva de oferta que coincide con la curva de costes medios a partir del
punto en que el precio es igual al coste variable medio.

d) Todas las respuestas son correctas.



15. Se consigue el equilibrio del monopolista cuando:

a) El ingreso marginal coincide con el precio.

b) El ingreso marginal coincide con el precio y con el coste marginal.
¢) Elingreso marginal coincide con el coste marginal.

d) El precio y el coste marginal son iguales.

16. Los modelos neoclasico y keynesiano se diferencian en que:

a) Para los neoclasicos los precios y salarios son rigidos, mientras que para los
keynesianos son totalmente flexibles.

b) Para los keynesianos la oferta agregada es muy ecléstica, mientras que para los
neoclésicos es rigida.

c) Para los keynesianos el desempleo es voluntario, mientras que para los neoclasicos
existe también el desempleo involuntario.

d) Todas las respuestas son correctas.

17. Un aumento del coeficiente de caja es
a) una medida monetaria expansiva.

b) una reduccién de la liquidez del sistema.
¢) una medida monetaria inflacionista.

d) un aumento de la cantidad de dinero.

18. Ante una determinada elevacion de su salario, un trabajador

a) trabajard el mismo niimero de horas que antes, cualquiera que sea el efecto que
prevalezca

b) dedicard més tiempo al ocio, si predomina ¢l efecto sustitucion sobre el efecto renta

¢) dedicarad mas tiempo al ocio, si predomina el efecto renta sobre el efecto sustitucién

d) trabajard un numero mayor de horas, si predomina el efecto renta sobre ¢l efecto
sustitucion

19. La inflacion tiende a provocar:

a) Todas las respuestas son correctas.

b) Distorsion de los precios relativos.

¢) Reduccion de la competitividad con el resto del mundo.
d) Desdnimo de la inversion

20. La supresion de un arancel provoca el aumento de:
a) Todas las respuestas son correctas.

b) La produccién nacional.

¢) Los precios nacionales.

d) Las importaciones.



